

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny
im. prof. Adama Grucy CMKP
ul. Konarskiego 13
05-400 Otwock

Otwock, dnia 10.03.2017

Do Wykonawców

Dotyczy: DZP/13/2017

„Dostawa materiałów opatrunkowych do apteki szpitala”

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Pakiet 2, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści gazę pakowaną pojedynczo w opakowanie papierowe?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

Pakiet 2, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści gazę bawełnianą 13nitkową o gramaturze 17g/m²?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3

Pakiet 2, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści gazę bawełnianą 13nitkową o gramaturze 17g/m²?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4

Pakiet 2, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści gazę bawełnianą 17nitkową o gramaturze 23g/m²?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5

Pakiet 2, pozycja 4-7

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umożliwi złożenie naszej firmie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor SPSK

Dr n. med. Mieczysław Błaszczyk